

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA

DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2023

No item 3 do Termo de Referência onde se lê:

Total R\$ 6.708.641,01

Leia-se R\$ 6.889.226,73

Total R\$ 1.732.973,81

Leia-se: R\$ 1.913.559,53

Erro na soma dos itens.

Ana Hilda do Carmo Silva

Diretora de Materiais e Serviços